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Sexta Acta de Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia del Instituto de  

Transparencia y Acceso a la Información 

Pública del Estado de Nayarit. 

En la ciudad de Tepic, Nayarit, siendo las 14:00 (catorce horas) horas del día 30 (treinta) 

de Junio de 2020 (dos mil veinte), a consecuencia de la situación sanitaria derivada del 

COVID-19,  reunidos mediante la aplicación de video conferencias Telmex,  razón por 

la cual  con el objeto de realizar la sesión del mes a cargo del Comité de Transparencia del 

Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, reunión 

que fue convocada con anticipación por conducto de la Lic. Sarhai Gutiérrez Castañeda, 

como Titular de la Unidad de Transparencia del Instituto de Transparencia y Acceso a la 

información Pública del Estado de Nayarit, en términos de lo dispuesto en el párrafo tercero 

del artículo 120 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado 

de Nayarit, desahogándose la sesión bajo el siguiente:  

 

O R D E N  D E L  D Í A  

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

2.- Instalación de la sesión. 

3.- Lectura del informe mensual de solicitudes de información correspondiente al 

mes de junio de 2020. 

4.- Ampliación de los plazos para las solicitudes de información. 

5.- Asuntos generales. 

 

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

El Titular de la Unidad de Transparencia pasó lista de asistencia y declaró la asistencia de los 

siguientes integrantes: 

1. L.C José Alfredo Avalos Larios, Presidente del Comité de Transparencia. 

2. M. en C. Miguel de Jesús Espejo Cruz, Titular del Órgano Interno de Control. 

3. Lic. Sarhai Gutiérrez Castañeda, Titular de la Unidad de Transparencia. 

Se declaró la existencia de quórum. 



Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit 

 

Country Club No. 20         C.P. 63138        Col. Versalles        Tepic, Nayarit        Tel. 01 800 570 4906 

NAYARIT

 

2.- Instalación legal de la sesión. 

Existiendo quórum legal, por estar presentes en su totalidad los integrantes del Comité 

que fueron convocados, se procede a declarar válida la sesión. 

3 . -  Lectura del informe mensual de solicitudes de información correspondiente al mes 

de junio del año 2020. 

La Presidenta del Comité de Transparencia del Instituto de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública del Estado de Nayarit le concede uso de la voz a la Lic. Sarhai 

Gutiérrez Castañeda, Titular de la Unidad de Transparencia, quien da lectura del 

informe mensual de solicitudes de información recibidas en el mes de junio del año en curso, 

siendo estas las siguientes: 

Medio de presentación de la 
solicitud 

Número de 
Solicitudes 

Vía INFOMEX 14 

Vía correo electrónico 0 

Vía Oficialía de partes 0 

 

4.- Ampliación de los plazos para las solicitudes de información. 

 Conforme el acuerdo emitido por el Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública 

del Estado de Nayarit emitido el 15 de junio del año en curso, se amplían los plazos para la 

atención y tramite de las solicitudes de información y demás procedimientos en materia de 

transparencia. 

5.- Asuntos generales. 

No hubo asuntos generales. 

Se concluyó la sesión del Comité de Información del Instituto de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública a las 15:00 horas del día 30 (treinta) de junio del 2020 dos mil veinte. 

Se excusan las firmas por lo señalada en el primer párrafo de esta acata.  


